Автор: Макс Веселов © Babr24.com 3ДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК ● 14302 22.05.2020, 00:08 ₺ 1636

Коронавирус в Красноярске: всё испортил «Полюс»

Красноярский край решительно ворвался и закрепился в топе регионов по приросту числа инфицированных Covid-19.

20 мая Красноярский край вышел на третье место в России по приросту заболевших — 504 новых случая, из которых основная часть, 440 человек, — вахтовики золотодобывающей компании «Полюс» из Северо-Енисейского района. Выше Красноярского края только Москва и Московская область. Санкт-Петербург сибирский регион оставил строчкой ниже себя.

21 **За последние сутки** выявлено **8 764** заболевших коронавирусной инфекцией COVID-19

Москва	2699	Белгородская область	67	Ямало-Ненецкий АО	32
Московская область	903	Владимирская область	66	Мурманская область	30
Красноярский край	504	Кабардино-Балкария	66	Амурская область	30
Санкт-Петербург	455	Омская область	65	Республика Хакасия	28
Нижегородская область	257	Республика Адыгея	64	Архангельская область	25
Ростовская область	139	Ульяновская область	64	Вологодская область	25
Ярославская область	135	Ханты-Мансийский АО	63	Республика Калмыкия	23
Свердловская область	135	Смоленская область	60	Камчатский край	21
Калужская область	118	Ставропольский край	59	Воронежская область	20
Брянская область	110	Республика Тыва	56	Забайкальский край	20
Тульская область	98	Астраханская область	55	Чеченская Республика	19
Самарская область	98	Хабаровский край	55	Костромская область	16
Рязанская область	92	Пермский край	53	Республика Коми	12
Саратовская область	92	Орловская область	49	Карачаево-Черкесия	12
Краснодарский край	91	Иркутская область	48	Томская область	12
Республика Дагестан	90	Ивановская область	47	Новгородская область	10
Республика Башкортостан	88	Республика Саха (Якутия)	46	Псковская область	10
Тамбовская область	85	Республика Ингушетия	44	Еврейская АО	10
Волгоградская область	84	Кировская область	44	Кемеровская область	9
Курская область	82	Приморский край	44	Республика Карелия	8
Липецкая область	79	Оренбургская область	42	Удмуртская Республика	6
Новосибирская область	77	Республика Бурятия	42	Магаданская область	5
Ленинградская область	75	Тюменская область	40	Республика Крым	4
Республика Татарстан	75	Алтайский край	40	г. Севастополь	4
Челябинская область	74	Республика Марий Эл	37	Курганская область	3
Чувашская Республика	73	Республика Мордовия	34	Ненецкий автономный окр	OVE 1
Республика Северная Осетия		Тверская область	33	Республика Алтай	1
Пензенская область	72	Калининградская область	32	Сахалинская область	1

мая ситуация повторяется. Прирост — 376 человек за сутки, основная часть заболевших — вахтовики Олимпиадинского ГОКа компании «Полюс». И снова Красноярский край в топе регионов по приросту — на четвёртом месте после Москвы, Московской области и Санкт-Петербурга:

СТ ПКОРОНАВИРУС.РФ

21.05.2020 10:35 За последние сутки выявлено 8 849 заболевших коронавирусной инфекцией COVID-19



Москва	2913	Кабардино-Балкария	68	Иркутская область	34
Московская область	892	Мурманская область	67	Псковская область	33
Санкт-Петербург	408	Саратовская область	67	Новгородская область	32
Красноярский край	376	Ямало-Ненецкий АО	64	Республика Калмыкия	32
Нижегородская область	204	Хабаровский край	64	Забайкальский край	31
Свердловская область	174	Липецкая область	62	Республика Хакасия	29
Ростовская область	142	Смоленская область	61	Кировская область	27
Ярославская область	133	Ленинградская область	61	Республика Бурятия	27
Калужская область	121	Ханты-Мансийский АО	59		26
Брянская область	117	Владимирская область	57	Кемеровская область	23
Республика Дагестан	103	Алтайский край	57	Чеченская Республика	21
Рязанская область	96	Ивановская область	55	Томская область	20
Краснодарский край	91	Орловская область	49	Республика Карелия	19
Тульская область	89	Приморский край	49	Камчатский край	18
Республика Башкортостан	89	Астраханская область	48	Курганская область	17
Тамбовская область	84	Пермский край	48	Амурская область	17
Челябинская область	84	Омская область	47	Еврейская АО	15
Пензенская область	83	Оренбургская область	45	Республика Коми	13
Волгоградская область	82	Республика Тыва	44	Карачаево-Черкесия	12
Курская область	81	Республика Ингушетия	43	Костромская область	11
Чувашская Республика	78	Воронежская область	41	Тюменская область	11
Новосибирская область	76	Архангельская область	41	Республика Алтай	6
Самарская область	74	Тверская область	39	Удмуртская Республика	5
Республика Северная Осетия	73	Республика Марий Эл	38	Магаданская область	5
Белгородская область	71	Республика Саха (Якутия)	37	Сахалинская область	2
Республика Татарстан	71	Республика Адыгея	36	Ненецкий автономный округ	1
Ульяновская область	70	Республика Мордовия	35	Республика Крым	1
Ставропольский край	69	Калининградская область	34	г. Севастополь	1

Красноярском крае зарегистрирован 2821 случай заражения Covid-19. Регион занимает 11 строчку в списке российских регионов по общему числу инфицированных.

Вспышка на Олимпиадинском ГОКе изрядно подпортила «коронавирусную» статистику по всему Красноярскому краю, выведя регион в топы антирейтингов. По состоянию на 21 мая, после обследования 5 тысяч работников Олимпиадинского ГОКа, коронавирус подтвердился у 1191 человека — часть из этих людей войдёт в региональную статистику уже от 22 мая. Один из заболевших сотрудников «Полюса» скончался.

Олимпиадинское месторождение золотодобывающей компании «Полюс» стало магистральным очагом Covid-19 в Красноярском крае.

На этом фоне губернатор Красноярского края подписал указ о снятии ограничительных мер со сферы красоты в регионе. С 25 мая открываются парикмахерские, салоны красоты и косметические салоны — при условии соблюдения ими мер профилактики по нераспространению коронавируса. Так что



дамы могут ликовать и записываться «на ноготочки».



Здесь нельзя не отметить противоречие в артикулируемых намерениях губернатора Александра Усса. Когда на предприятии «Полюса» произошла первая вспышка коронавируса, Александр Викторович объявил, что послабления по всему региону отменяются ввиду обострения ситуации в Северо-Енисейском районе.

Коронавирусный очаг на Олимпийском ГОКе продолжил разрастаться по экспоненте — и тут Усс издаёт указ об открытии парикмахерских и салонов красоты. Здесь явно прослеживаются управленческие метания и рассинхрон в Сером доме. Как мы помним, президент Путин зажал глав регионов, говоря его же языком, между «Сциллой и Харибдой»: необходимостью сдерживать распространение эпидемии и постепенно ослаблять ограничения по части экономики.

Тем временем краевые власти подготовили второй пакет мер поддержки бизнеса, который, как предполагается, стабилизирует социально-экономическую ситуацию в регионе. Однако из-за канцелярских проволочек и необходимости проходить многоступенчатое согласование в Заксобрании меры поддержки вступят в силу не раньше июня. Первый пакет, напомним, был принят в апреле и предусматривал снижение налоговой нагрузки для наиболее пострадавших сфер. Второй пакет, по словам председателя краевого правительства Юрия Лапшина, предполагает адресную поддержку.



Напоминаем, режим самоизоляции в Красноряском крае продлён до 31 мая. С 13 мая в регионе действует масочный режим.

Отныне отсутствие маски — это не упущение в рекомендуемом «дресс-коде», а противоправное действие. Носить маски надлежит в закрытых помещениях и общественном транспорте. К нарушителям масочного режима может быть применена статья КоАП 20.6.1. «Невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения». Штраф по данной статье — от 1 до 30 тысяч рублей. Кроме того, Роспотребнадзор разрешил торговым точкам не пускать в помещение покупателей без масок.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com 3ДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК № 14302 22.05.2020, 00:08 № 1636 URL: https://babr24.com/?ADE=200829 Bytes: 4367 / 3625 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: "ЗОЛОТО СИБИРИ"

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связа ться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток			
Соглашение о франчай	ізинге		
Что такое Бабр24			
Вакансии			
Статистика сайта			
Архив			
Календарь			
Зеркала сайта			